

Statisztikai számjel: 18481862-9499-569-07

Adószám: 18481862-1-07

BOCS ALAPÍTVÁNY
8000 Székesfehérvár, Jókai utca 18.

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSE
2010

Székesfehérvár, 2011. 05. 12.

BOCS Alapítvány
HU-8009 Székvár, Jókai u. 18.
18481862-1-07
OTP 11736116-20130037
104 P.H. 1736906-20364317

m@bocs.hu
http://bocs.hu



vezető tisztségviselő

**A BOCS Alapítvány
Közhasznúsági jelentése
a 2010-es esztendőről**

1. Számviteli beszámoló

A BOCS Alapítvány 2010-es évben gazdálkodásáról a számviteli törvények és kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege **28574 ezer Ft**, a saját tőke **20639 ezer Ft**. A részletes kimutatás jelentésünk 1. sz. mellékletében található, mely a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredmény kimutatásból áll.

2. Költségvetési támogatás felhasználása

Az 1% támogatással kapott **380 564, - Ft**-ot fordításra használjuk fel.

3. A vagyon felhasználásáról kimutatás

Az Alapítvány vagyonát képező eszközök a székhelyen ill. a programokhoz kihelyezve kerültek felhasználásra.

4. A cél szerinti juttatások kimutatása

Szervezetünk nem nyújtott cél szerinti juttatásokat 2010-ben, így e soron nem történnek kifizetések.

5. A központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértéke

Normatív jellegű támogatást nem kaptunk, valamennyi támogatást pályázati úton nyertük. Az Nemzeti Civil Alaptól (NCA) működésre összesen 1800 ezer Ft-ot nyertünk. További két NCA pályázat keretében összesen 2 500000 Ft-ot, a KvVM-től 1197000 Ft-ot nyertünk. Székesfehérvári Megyei Jogú Város Önkormányzata a „From Poverty to Prosperity” (Szegénységből a virágzásba) Európai Unió által finanszírozott projektünk önrészéhez 800 ezer Ft-tal járult hozzá. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata dr. Banízs Károly „Székesfehérvári Sóstó Természetvédelmi Terület” című könyvének megjelenését 1240 700 Ft-tal támogatta.

6. A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke ill. összege

Az Alapítvány vezető tisztségviselői nem részesültek juttatásokban, kivéve az alapítvány elnökét, akinek 2010. január 1.-től 2010. február 28.-ig bruttó 90 ezer Ft volt a fizetése, majd 2010. március 1.-től bruttó 130 ezer, az év során az összes személyi jellegű ráfordítás erre **4048492 Ft**.

Az Alapítványnak köztartozása nincs.

7. A közhasznú tevékenység rövid tartalmi beszámolója

A BOCS Alapítvány a közhasznú minősítést 1999. márc. 24-én kapta meg, környezetvédelmi és ismeretterjesztő tevékenységre. A BOCS Alapítvány a 2010. évben sikeresen befejezte egyik Európai Unió projektjét (AWARE) és folytatta munkáját a 2008-ban (P2P) és 2009-ben (SWL, Peace Education Course for Adults) megkezdett EU-s projekten.

„Széleskörű tudatosságnövelő akció Európában” Az olasz kezdeményezésű **'AWARE' projekt** a 2. Millenniumi Fejlesztési Céllal („Mindenki kapja meg az alapfokú oktatást”), emberi jogi megközelítésben, 6 partnerországgal együttműködésben. A projekt záró szakaszában egy nemzetközi verseny keretében magyar fiatalok megalkothatták saját társadalmi tudatosság növelő kampányukat, fókuszálva a 2. Millenniumi Fejlesztési Cél üzenetére. A beérkezett pályaműveket (rádió-és video spotokat) egy független fiatalokból és szakemberekből álló zsüri bírálta el. A két magyar nyertes román, bolgár, olasz, szlovák, osztrák fiatalokkal három hetet töltött Eritreában, ahol egy helyi iskola felújításában vett részt. A program lezárásaként 2010 szeptemberében került megrendezése Székesfehérváron az úgynevezett „AWARE Week.”, ahol az állampolgári jogok ombudsman hivatalának egy képviselője tartott előadást a gyermekek jogairól. A négynapos rendezvény alatt kb. 70 középiskolás diáknak tartottunk interaktív foglalkozásokat, melynek során meg ismerhették a 2. Millenniumi Fejlesztési Célt, és az ennek hiányából fakadó globális problémákat. A rendezvény természetesen a nagyközönség számára is nyitott volt, közel száz érdeklődő tekintette meg az eritreai útról készült fotókiállítást, valamint ismerhette meg alapítványunk tevékenységét.

„P2P - A szegénységből a prosperitásba”

2010-ben interaktív és részvételi elvű globális képzés iskolai mintaprogramokat és tanártovábbképzést tartottunk a helyi igények felmérése alapján biodiverzitás és szegénység, klímaváltozás és gazdaság, a fiatalok életmódja és nemzetközi fejlesztés, társadalmi tudatosság és millenniumi fejlesztési célok stb. témakörökben. Valamint százötven példányban elkészítettük a tanártovábbképzéshez szükséges módszertani anyagot is. A programról bővebb információ a következő honlapon található: <http://hu.poverty2prosperity.eu/hu/>

„SWL - Női életek megmentése: társadalmi tudatosság növelés az 5. Millenniumi Fejlesztési Cél érdekében (Anyai halálozás csökkentése)”

Tekintettel arra, hogy a családtervezés jogának, kompetenciájának és eszközeinek hiánya miatt a nemzések közel fele a párok szándéka ellenére történik, ezért 2010-ben is holland, német, máltai és magyar partnerekkel közösen hívtuk fel a társadalom figyelmét az anyai egészség védelmére, többek között az Anyák Éjszakája megrendezésével, illetve Felelős Nemzés és Fogamzásgátlás Világnapján tartott szakmai tanácskozásunkkal. A programról bővebb információt (események, sajtómegjelenések, sajtóközlemények, háttéranyagok stb.) a következő honlapon található: <http://www.anyaknapja.hu/>.

“Peace Education Course for Adults” – „Egész életen át tartó tanulás program”

2010-ben egy korábbi projekt során született békére nevelés kézikönyv gyakorlati alkalmazása és továbbfejlesztése folyt nemzetközi partnerekkel, melyre Berlinben, Párizsban, Alkmaarban, Brüsszelben megrendezett workshopokon került sor.

2010-ben két újabb, szintén az Európai Unió által támogatott, 3 éves projektünk indult.

'Africa's Demographic Challenges' (Afrika demográfiai kihívásai), 'Global Generation – Global Education for the Elderly (Globális képzés időseknek)

Az 'Africa's Demographic Challenges' projekt fő célja az egészséggel kapcsolatos Millenniumi Fejlesztési Célok, és a Kairói Akcióterv Magyarország által vállalt sürgető kötelezettségeinek (nemzetközi fejlesztési segély) megvalósítása. Többek között az Emberi jogok és Felelős Nemzés és Fogamzástáplálás Világnapján szervezett szakmai tanácskozáson hívtuk fel a döntéshozók, a média képviselői figyelmét az előbb említett témákra.

A "Global Generation – Global Education for the Elderly" című projekt az 50 év feletti tudására, tapasztalatára és részvételére támaszkodva szervez workshopokat. 2010-ben három workshopot, szerveztünk Magyarországon. Továbbá a tavalyi év szeptemberében lehetővé tettük öt idős ember számára, hogy részt vegyenek egy Berlini globális generációképzésen, ezzel is segítve az aktív idősor megélését, különböző kultúrák megismerését. Két multiplikátorképzés az elsajátított tudás későbbi továbbadását segítette elő.
<http://www.global-generation.org/ug/>

Továbbra is folytatunk munkánkat a HAND Szövetség (Nemzetközi Humanitárius és Fejlesztési Civil Szervezetek Szövetsége) több munkacsoportjában, és a Zöld Mozgalom éves országos találkozójának (OT) küldöttjeként a Külügyminisztérium NEFE Társadalmi Tanácsadó Testületében (TTT).

2010 szeptemberétől a HAND Szövetséggel közösen készültünk hazánk 2011-es EU elnöksége alatt megvalósuló lobbis tevékenységünkre. A szövetségen belül alapítványunk legfőbb célja az elnökség ideje alatt fölismertetni a NEFE döntéshozókkal, a médiával és a közvéleménnyel, hogy az ökológiai szemléletmód és a családtervezés emberi jogának középpontba helyezése nélkül a NEFE és a válságkezelés nem csak kilátástalan, de több kárt csinál, mint hasznot.

1995 óta működő weboldalunk sok új anyaggal bővült, fordításainkat és írásainkat ingyenesen tesszük közzé. A történelmileg és globálisan széles látókör fejlesztésére irányuló Bocsmagazin (fenntartható civilizáció infó) napi email hírlevelünk 2010-ben közel másfélezer címzetthez jutott el. Oktató anyagokat jelentettünk meg (könyvek, posztok, mappák, képeslapok), amelyeket egyre szélesebb körökben használnak a civil társadalom zöld, nemzetközi fejlesztő, szociális munkát végző, pedagógus és ismeretterjesztő stb. szektoraiban. Alkalmankénti Globális képzés hírlevelünkre is több mint ezren iratkoztak már fel. A már 1995 óta működő bocshu – Fenntartható Civilizáció webportálunkra – közel félszáz új anyag és fordítás került fel az év során, és kb. hetvenezer látogatója volt.

A tavalyi év során is rengeteg előadást és megbeszélést tartottunk országszerte főiskolákon/egyetemen, ifjúsági csereprogramokon és gimnáziumokban, keresztény összejöveteleken és zöld tanácskozáson, tudományos eszmecsereken és nemzetközi konferenciákon, művelődési házakban és béketalálkozókon, civil vásárokon és táborokban, fesztiválokon (Múzeumok Éjszakája, Művészetek Völgye, Sziget, SZIN, FEZEN, Kutatók Éjszakája), melyekről részletesen honlapunk „Előadásaink” menüpontja alatt tájékozódhatnak (www.bocshu).

Októberben részt vettünk az EuroNGOs (európai civil szervezetek hálózata, amelyek a szexuális és reprodukció egészség és jogok elérhetővé tételéért dolgozik az egész emberiség számára) éves nemzetközi közgyűlésein egyedüli magyar tagszervezetként.

2010-ben is több országos és számos regionális, illetve helyi médiában szerepeltünk. Részletes lista található programjainkról és média megjelenéseinkről weboldalunkon (www.bocs.hu); az Előadásaink menüpontban, évenkénti bontásban.

Kiemelt médiaesemények: számos alkalommal adtunk ki országos sajtóközleményt, az alapítvány elnöke négyszer kapott meghívást a Kossuth Rádióba (MR 1), több ízben készült interjú az alapítvány tevékenységével kapcsolatban helyi szinten, valamint Budapest és környékén sugárzott rádió- és TV adókon (Lánchíd Rádió, Civil Rádió, Katolikus Rádió, Tilos Rádió, Klubrádió, Rádió Café, ATV).

A két új projektnek, illetve az általuk jelentett többletfeladatoknak köszönhetően alapítványunk munkatársainak száma 2010-ben 10 főre bővült. A tavalyi év során a hazai önkéntesek mellett, 8 hónapon keresztül két amerikai és egy brit önkéntes segítette a munkánkat. Emellett továbbra is foglalkoztatunk alkalmi munkavállalókat.